

Fakulta	Garant	Obor	Program
PEDAGOGICKÁ FAKULTA MASARYKOVY UNIVERZITY			
PdF	prof. PhDr. Věra Janíková, Ph.D.	Pedagogické asistentství německého jazyka a literatury pro základní školy	Specializace v pedagogice
PdF		Pedagogické asistentství německého jazyka a literatury pro základní školy (něm.)	Specializace v pedagogice
PdF		Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Učitelství cizích jazyků pro základní školy - němčina	Učitelství pro základní školy
PdF		Učitelství německého jazyka a literatury pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Učitelství německého jazyka pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Učitelství německého jazyka pro základní a jazykové školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Učitelství cizích jazyků pro střední školy - němčina	Učitelství pro střední školy
PdF		Učitelství německého jazyka a literatury pro střední školy (něm.)	Učitelství pro střední školy
PdF		Didaktika cizího jazyka	Specializace v pedagogice (čtyřleté)
PdF		Didaktika cizího jazyka (angl.)	
PdF		Didaktika cizího jazyka (něm.)	
PdF		doc. Mgr. Václava Bakešová, Ph.D.	Francouzský jazyk pro hospodářskou činnost
PdF	Francouzský jazyk pro hospodářskou a administrativní činnost		Filologie
PdF	Lektorství cizího jazyka - francouzský jazyk		Specializace v pedagogice
PdF	Pedagogické asistentství francouzského jazyka a literatury pro základní školy		Specializace v pedagogice
PdF	Francouzský jazyk se zaměřením na vzdělávání		Specializace v pedagogice
PdF	Učitelství cizích jazyků pro základní školy - francouzština		Učitelství pro základní školy
PdF	Učitelství francouzského jazyka a literatury pro základní školy		Učitelství pro základní školy
PdF	Učitelství francouzského jazyka pro základní školy		Učitelství pro základní školy
PdF	doc. PhDr. Mgr. Simona Koryčánková, Ph.D.	Učitelství cizích jazyků pro střední školy - francouzština	Učitelství pro základní školy
PdF		Lektorství cizího jazyka - ruský jazyk	Specializace v pedagogice
PdF		Pedagogické asistentství ruského jazyka a literatury pro základní školy	Specializace v pedagogice
PdF		Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Učitelství ruského jazyka a literatury pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Učitelství ruského jazyka pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF	doc. PhDr. Mgr. Simona Koryčánková, Ph.D.	Učitelství ruského jazyka pro základní a jazykové školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Pedagogické asistentství dějepisu pro základní školy	Specializace v pedagogice

Fakulta	Garant	Obor	Program
PdF	prof. PhDr. Jaroslav Vaculík, CSc.	Dějepis se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Pedagogické asistentství křesťanské výchovy pro základní školy	Specializace v pedagogice
PdF		Učitelství dějepisu pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Učitelství křesťanské výchovy pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF	prof. PaedDr. Radek Horáček, Ph.D.	Vizuální tvorba se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Výtvarná výchova se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Pedagogické asistentství výtvarné výchovy pro základní školy	Specializace v pedagogice
PdF		Galerijní pedagogika a zprostředkování umění	Učitelství pro střední školy
PdF		Výtvarná výchova	Specializace v pedagogice
PdF		Výtvarná výchova (angl.)	
PdF		Výtvarná výchova (něm.)	
PdF		Teorie výtvarné a galerijní pedagogiky	Specializace v pedagogice (čtyřleté)
PdF		Teorie výtvarné a galerijní pedagogiky (angl.)	
PdF		prof. PhDr. Marie Vítková, CSc.	Speciální pedagogika
PdF	Speciální pedagogika (angl.)		
PdF	Speciální pedagogika (něm.)		
PdF	Učitelství speciální pedagogiky se zaměřením na odborné vzdělávání		Speciální pedagogika
PdF	Učitelství speciální pedagogiky se zaměřením na odborné vzdělávání (angl.)		
PdF	Učitelství speciální pedagogiky se zaměřením na odborné vzdělávání (něm.)		
PdF	Speciální pedagogika		Učitelství pro střední školy
PdF	Speciální pedagogika (něm.)		
PdF	Speciální pedagogika		Speciální pedagogika
PdF	Speciální pedagogika (angl.)		
PdF	Speciální pedagogika (angl.)		
PdF	Speciální pedagogika (něm.)		Speciální pedagogika
PdF	Speciální pedagogika (tříleté)		
PdF	Speciální pedagogika		Speciální pedagogika (čtyřleté)
PdF	Speciální pedagogika (angl.)		
PdF	Speciální pedagogika (něm.)		

Fakulta	Garant	Obor	Program
PdF	doc. PaedDr. Hana Stehlíková Babyrádová, Ph.D.	Výtvarná výchova se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Speciální výtvarná výchova se zaměřením na vzdělávání	
PdF		Učitelství výtvarné výchovy pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Učitelství výtvarné výchovy pro základní a střední školy	Učitelství pro střední školy
PdF		Výtvarná výchova	Učitelství pro střední školy
PdF		Speciální výtvarná výchova se zaměřením na vzdělávání	Učitelství pro střední školy
PdF	doc. RNDr. Petr Sládek, CSc.	Učitelství praktického vyučování	Specializace v pedagogice
PdF		Učitelství odborných předmětů pro střední školy	Učitelství pro střední školy
PdF		Učitelství odborných předmětů pro střední školy - specializace služby	Učitelství pro střední školy
PdF		Učitelství odborných předmětů pro základní a střední školy - specializace obchod a služby	Učitelství pro střední školy
PdF		Učitelství odborných předmětů pro střední školy - specializace strojírenství	Učitelství pro střední školy
PdF	doc. PhDr. Jana Marie Tušková, Ph.D.	Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Pedagogické asistentství českého jazyka a literatury pro základní školy	Specializace v pedagogice
PdF		Učitelství českého jazyka a literatury pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Učitelství českého jazyka a literatury pro základní a střední školy	Učitelství pro střední školy
PdF		Technická a informační výchova se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Učitelství informatiky pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Učitelství technické a informační výchovy pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF	doc. RNDr. Josef Trna, CSc.	Fyzika se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Pedagogické asistentství fyziky pro základní školy	Specializace v pedagogice
PdF		Učitelství fyziky pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Hudební teorie a pedagogika	Specializace v pedagogice
PdF	doc. Mgr. Hana Cídllová, Dr.	Chemie se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Pedagogické asistentství chemie pro základní školy	Specializace v pedagogice
PdF		Učitelství chemie pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF	doc. RNDr. Jaroslav Beránek, CSc.	Matematika se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Pedagogické asistentství matematiky pro základní školy	Specializace v pedagogice
PdF		Učitelství matematiky pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Matematika	Učitelství pro střední školy
PdF	doc. PhDr. Marek Sedláček, Ph.D.	Pedagogické asistentství hudební výchovy pro základní školy	Specializace v pedagogice
PdF		Učitelství hudební výchovy pro základní školy	Učitelství pro základní školy

Fakulta	Garant	Obor	Program
PdF		Učitelství hudební výchovy pro základní a střední školy	Učitelství pro střední školy
PdF	doc. PaedDr. Vladislav Mužík, CSc.	Pedagogické asistentství výchovy ke zdraví pro základní školy	Specializace v pedagogice
PdF		Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Učitelství výchovy ke zdraví pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF	prof. PaedDr. Miroslava Bartoňová, Ph.D.	Speciální pedagogika se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Speciální pedagogika se zaměřením na vzdělávání (něm.)	
PdF		Speciální pedagogika se zaměřením na inkluzivní vzdělávání pro střední školy	Specializace v pedagogice
PdF		Učitelství speciální pedagogiky pro střední školy	Učitelství pro střední školy
PdF		Učitelství speciální pedagogiky pro střední školy (něm.)	
PdF		Speciální pedagogika pro učitele středních škol	Učitelství pro střední školy
PdF	Speciální pedagogika pro učitele středních škol (angl.)		
PdF	doc. Mgr. Světlana Hanušová, Ph.D.	Učitelství anglického jazyka a literatury pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Učitelství anglického jazyka a literatury pro základní školy (angl.)	
PdF		Učitelství anglického jazyka pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Učitelství anglického jazyka pro základní školy (angl.)	
PdF		Učitelství cizích jazyků pro základní školy - angličtina	Učitelství pro základní školy
PdF	doc. PaedDr. Eduard Hofmann, CSc.	Učitelství zeměpisu pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Didaktika geografie	Specializace v pedagogice (čtyřleté)
PdF	doc. Mgr. Vladimír Richter	Hlasová výchova se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Hlasová výchova	Učitelství pro střední školy
PdF	doc. Mgr. Petr Hala, Ph.D. et Ph.D.	Hra na klavír se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Hra na klavír	Učitelství pro střední školy
PdF	doc. PhDr. Milena Šubrtová, Ph.D.	Učitelství českého jazyka a literatury se zaměřením na žáky s odlišným mateřským jazykem	Učitelství pro základní školy
PdF		Jazyková a literární komunikace	Filologie (čtyřleté)
PdF	doc. PhDr. Mgr. Jarmila Pipeková, Ph.D.	Pedagogické asistentství speciální pedagogiky pro základní školy	Specializace v pedagogice
PdF		Pedagogické asistentství speciální pedagogiky pro základní školy (angl.)	
PdF		Pedagogické asistentství speciální pedagogiky pro základní školy (něm.)	
PdF		Učitelství speciální pedagogiky pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF	Učitelství speciální pedagogiky pro základní školy (angl.)		
PdF	doc. RNDr. Zdeněk Řehák, Ph.D.	Přírodopis se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Učitelství přírodopisu pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF	doc. PhDr. Mgr. Dagmar Opatřilová, Ph.D.	Speciální pedagogika - komunikační techniky	Speciální pedagogika
PdF		Speciální pedagogika pro učitele	Učitelství pro základní školy

Fakulta	Garant	Obor	Program
PdF	Ph.D.	Speciální pedagogika - komunikační techniky	Speciální pedagogika
PdF	doc. Mgr. Martin Adam, Ph.D., doc. PhDr. Renata Povolná, Ph.D.	Lektorství cizího jazyka - anglický jazyk	Specializace v pedagogice
PdF		Lektorství cizího jazyka - anglický jazyk (angl.)	
PdF		Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání	
PdF		Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání (angl.)	
PdF	doc. PhDr. Jiří Poláček, CSc.	Český jazyk a literatura	Učitelství pro střední školy
PdF	doc. PhDr. Renata Povolná, Ph.D.	Pedagogické asistentství anglického jazyka a literatury pro základní školy	Specializace v pedagogice
PdF		Pedagogické asistentství anglického jazyka a literatury pro základní školy (angl.)	
PdF		Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání (angl.)	
PdF		Učitelství cizích jazyků pro střední školy - angličtina	Učitelství pro střední školy
PdF	doc. RNDr. Boris Rychnovský, CSc.	Pedagogické asistentství přírodopisu pro základní školy	Specializace v pedagogice
PdF	doc. PhDr. Věra Vojtová, Ph.D.	Pedagogické asistentství speciální pedagogiky se zaměřením na inkluzivní vzdělávání pro základní školy	Specializace v pedagogice
PdF		Speciální pedagogika - inkluzivní vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Speciální pedagogika - inkluzivní vzdělávání (angl.)	
PdF		Speciální pedagogika - inkluzivní vzdělávání (něm.)	
PdF		Speciální pedagogika pro učitele	Speciální pedagogika
PdF		Speciální pedagogika pro učitele (angl.)	
PdF	Speciální pedagogika pro učitele (něm.)		
PdF	doc. Mgr. Olga Dontcheva-Navrátilová, Ph.D.	Učitelství anglického jazyka pro základní a jazykové školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Učitelství anglického jazyka pro základní a jazykové školy (angl.)	
PdF	doc. PaedDr. Hana Horká, CSc.	Učitelství pro mateřské školy	Předškolní a mimoškolní pedagogika

Fakulta	Garant	Obor	Program
PdF	doc. Mgr. Jiří Havel, Ph.D.	Učitelství pro 1. stupeň základní školy	Učitelství pro základní školy (pětileté)
PdF	doc. ak. soch. Jiří Sobotka	Vizuální tvorba	Učitelství pro střední školy
PdF	doc. PhDr. Stanislav Střelec, CSc.	Vychovatelství	Vychovatelství
PdF	doc. PaedDr. Hana Stehlíková Babyrádová, Ph.D., prof. PaedDr. Radek Horáček, Ph.D.	Výtvarná výchova se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Speciální výtvarná výchova se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Učitelství výtvarné výchovy pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Učitelství výtvarné výchovy pro základní a střední školy	Učitelství pro střední školy
PdF		Výtvarná výchova	Učitelství pro střední školy
PdF		Speciální výtvarná výchova se zaměřením na vzdělávání	Učitelství pro střední školy
PdF	doc. Mgr. Ivo Bartoš	Hra na varhany se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Hra na varhany	Specializace v pedagogice
PdF	prof. PhDr. Petr Jemelka, Dr.	Základy společenských věd se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Občanská výchova a základy společenských věd se zaměřením na vzdělávání	Specializace v pedagogice
PdF		Pedagogické asistentství občanské výchovy pro základní školy	Specializace v pedagogice
PdF		Učitelství občanské výchovy pro základní školy	Učitelství pro základní školy
PdF		Základy společenských věd	Učitelství pro střední školy

Fakulta	Garant	Obor	Program
FILOZOFICKÁ FAKULTA MASARYKOVY UNIVERZITY			
FF	doc. PhDr. Naděžda Kudrnáčová, CSc.	Učitelství anglického jazyka a literatury pro střední školy	Učitelství pro střední školy
FF	doc. PhDr. Hana Bočková, Dr.	Učitelství českého jazyka a literatury pro střední školy	Učitelství pro střední školy
FF	prof. PhDr. Lubomír Spurný, Ph.D.	Učitelství estetické výchovy pro střední školy	Učitelství pro střední školy
FF	prof. PhDr. Petr Kyloušek, CSc.	Učitelství francouzského jazyka a literatury pro střední školy	Učitelství pro střední školy
FF		Učitelství italského jazyka a literatury pro střední školy	Učitelství pro střední školy
FF		Učitelství portugalského jazyka a literatury pro střední školy	Učitelství pro střední školy
FF	prof. PhDr. Jiří Malíř, CSc.	Učitelství historie pro střední školy	Učitelství pro střední školy
FF	doc. PhDr. Daniela Urbanová, Ph.D.	Učitelství latinského jazyka a literatury pro střední školy	Učitelství pro střední školy
FF	doc. PhDr. Jaromír Zeman, CSc.	Učitelství německého jazyka a literatury pro střední školy	Učitelství pro střední školy
FF	doc. Mgr. Klára Šedová, Ph.D.	Učitelství pedagogiky pro střední školy	Učitelství pro střední školy
FF	doc. PhDr. Jiří Gazda, CSc.	Učitelství ruského jazyka a literatury pro střední školy	Učitelství pro střední školy
FF	doc. José Luis Bellón Aguilera, PhD.	Učitelství španělského jazyka a literatury pro střední školy	Učitelství pro střední školy
FF	prof. PhDr. BcA. Jiří Raclavský, Ph.D.	Učitelství základů společenských věd pro střední školy	Učitelství pro střední školy
PŘÍRODOVĚDECKÁ FAKULTA MASARYKOVY UNIVERZITY			
PřF	doc. PhDr. Bohumíra Lazarová, Ph.D.	Společný pedagogicko-psychologický základ	všechny učitelské obory
PřF	doc. RNDr. Zdeňka Lososová, Ph.D.	Biologie se zaměřením na vzdělávání	Ekologická a evoluční biologie
PřF		Učitelství biologie pro střední školy	Ekologická a evoluční biologie
PřF	doc. RNDr. Zdeněk Bochníček, Dr.	Fyzika se zaměřením na vzdělávání	Fyzika
PřF		Učitelství fyziky pro střední školy	Fyzika
PřF	RNDr. Vladimír Herber, CSc.	Geografie a kartografie se zaměřením na vzdělávání	Geografie a kartografie
PřF		Učitelství geografie a kartografie pro střední školy	Geografie a kartografie
PřF	doc. Mgr. Marek Nečas, Ph.D.	Chemie se zaměřením na vzdělávání	Chemie
PřF		Učitelství chemie pro střední školy	Chemie
PřF	prof. RNDr. Radan Kučera DSc.	Matematika se zaměřením na vzdělávání	Matematika
PřF		Učitelství matematiky pro střední školy	Matematika
PřF	prof. RNDr. Josef Janyška, DSc.	Učitelství deskriptivní geometrie pro střední školy	Deskriptivní geometrie
FAKULTA SPORTOVNÍCH STUDIÍ MASARYKOVY UNIVERZITY			
FSpS	doc. PaedDr. Jan Ondráček, Ph.D.	Animátor sportovních aktivit	Tělesná výchova a sport
FSpS	doc. PhDr. Vladimír Jůva, CSc.	Učitelství tělesné výchovy pro základní a střední školy	Tělesná výchova a sport